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 بارم . پاسخ ها را در ................ بنویسید . استفاده از ماشین حساب           عدم استفاده از ماشین حساب  صفحه می باشد 3سؤال در 14این امتحان دارای  ردیف 
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 جملات داده شده را با استفاده از موارد مناسب کامل کنید.

مرئی بیش ترین انحراف مربوط به رنگ ......................... است که ......................  در تجزیه نورالف ( 
 طول موج را دارد.

 است. 6S........................... از زیرلایه  4Fانرژی زیرلایه ب( 

 نماد شیمیایی دی نیتروژن تتراکسید بصورت ............................. است.( ج

اتم کلر تمایل دارد که در واکنش های شیمیایی شرکت کند و با ................. یک الکترون پایدار می ( د
 شود.

 و فشار یک اتمسفر .......................... لیتر است. c°25ه( حجم مولی گازها در دمای 
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 .بودن شکل درست آن را بنویسیددر صورت نادرست عبارت های زیر را تعیین کنید و  درستی یا نادرستی

 .مربوط باشد 3NaNOمی تواند به انحلال   =35θ+0/15-Sمعادله ی خط الف( 

 تا می باشد. 3،  15تعداد الکترون های لایه آخر در عناصر گروه  ب( 

 هر دو ناقطبی هستند. 2COو  2Oمولکول های ( ج

 دارای خاصیت بازی است. MgO( د

 ( کمتر است. S2Hنقطه جوش آب از نقطه جوش هیدروژن سولفید ) ه( 
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 کنید.ساختار لوویس ترکیبات زیر را رسم 

𝑪𝑶𝟑 ج(                         O  𝑪𝑯𝟐ب(                          𝑵𝟐الف( 
 𝑵𝑯𝟑د(                        −𝟐
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 پاسخ دهید.به پرسش های دو گزینه ای زیر 

 برای الکترون مناسب ترین شیوه برای از دست دادن انرژی ........................ است.الف( 

 نشر( 2                                   جذب (1

 
 کلسیم سولفات از نظر انحلال پذیری جز کدام دسته است؟ب( 

 کم محلول( 2                                       محلول( 1
 

 است .انحلال اتانول در آب .........................ج( 
 انحلال یونی( 2                              انحلال مولکولی( 1

 ................................ فراوان ترین جزء سازنده هواکره استد( 
 نیتروژن( 2                           اکسیژن( 1
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: 𝟓𝟔𝑩𝒂آرایش الکترونی اتمهای باریم و ید به شما داده شده است.                                   [𝑿𝒆]𝟔𝑺𝟐 

                                                                                                         𝟓𝟑𝑰 : [𝑲𝒓]𝟒𝒅𝟏𝟎𝟓𝑺𝟐𝟓𝒑𝟓 

 در شرایط مناسب به چه یونی تبدیل می شود؟ الف( هر یک

 ب( فرمول شیمیایی ترکیب حاصل از واکنش باریم با ید را بنویسید

 

دارای چند الکترون  3X+است یون  3تفاوت شمار پروتون ها و نوترون ها برابر  X45اگر بدانیم در اتم  ج(
 است ؟
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باشد و جرم اتمی  9/25و  9/24و  9/23ایزوتوپ با جرم های اتمی    13اگر فرض کنیم منیزیم دارای 

درصد است. فراوانی نسبی  77و درصد فراوانی سبک ترین ایزوتوپ برابر  3/24میانگین منیزیم برابر 

 سنگین ترین ایزوتوپ منیزیم را تعیین کنید.
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 به سوالات زیر پاسخ دهید:

 کدام گاز زودتر مایع می شود؟ چرا ؟ 2Fو  HcLبین دو گاز الف( 

 ؟ آیا اتانول در هگزان حل می شود؟ چراب( 
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 را رسم و به موارد زیر پاسخ دهید. Cr24و  N7آرایش الکترونی فشرده 

 الف( شماره لایه ظرفیت و عنصر کروم را مشخص کنید.

 ب( دوره و گروه هر کدام از عناصر را بنویسید.
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 موازنه شده ی واکنش تولید آمونیاک به صورت زیر است :معادله 

(g) 3NH2(g)                          2H3(g) +  2N 

 نیاز است ؟ نیتروژن گاز گرمگرم آمونیاک به چند  2/63الف ( برای تهیه ی 

 (  = 1Hو   = 14Nگاز هیدروژن نیاز است؟ )  مولبه چند  STPدر شرایط آمونیاک لیتر   3360ب( برای تولید 

 

2 
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 (  = 35/5Clو   = 23Na )  مولار سدیم کلرید را در نظر بگیرید.  2/0میلی لیتر محلول  250

 الف( چند گرم سدیم در این محلول وجود دارد؟

 آب اضافه کنیم غلظت مولی محلول جدید چقدر خواهد شد؟ mL150ب( اگر به این محلول 

5/1 



11 

 

 یونی زیر را کامل کنید :معادله ی انحلال ترکیبات 

(s)              ……………… (aq) + ………………… (aq) 2CaCL 

(aq)
_

3NO3+  (aq)
+3………………. (s)                   Al 
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 واکنش زیر را موازنه کنید :

4PO3O                       H2H+       10O4P 

O2+    H      2CO                       2+    O8H3C 
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 جدول زیر را کامل نمایید.

CO .................. 3CO2Na ALN .............. Fes  ترکیب

 شیمیایی

سلیسیم  ...................

 تتراکلرید

آمونیوم  .................. ...................

 کلرید

 نام ترکیب ...............
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  75گرم آب است . در آزمایشگاه دانش آموزی  100گرم در  24برابر  C20°در دمای  KCLانحلال پذیری 

 گرم آب مخلوط کرده : 200گرم پتاسیم کلرید را با 

 در آب حل شده ؟ KCLالف( چند گرم 

 ب( جرم محلول چقدر است ؟

 به صورت حل نشده باقی می ماند ؟ KCLج( چند گرم 

 

 

 

 

 

 

 

 مؤید باشیدموفق و 

 قنوات امانی
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